

ERRATA

EDITAL DE CONTRATAÇÃO - 08/2022. CONTRATAÇÃO DE PSICÓLOGA (O)

1. No item: ANEXO I DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO GAMA Nº 05/2022

O Grupo Assistencial às Meninas e Adolescentes – GAMA, admite:

Função: PSICÓLOGO (A)

Número de vagas: 1 (uma)

Carga horária: 30 horas mensais

Local de trabalho: Grupo Assistencial às Meninas e Adolescentes – GAMA;

Onde se lê: Carga horária: 30 horas mensais;

Leia-se: 30 horas semanais.



Viviane M. Mendes Furtado

Presidente